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ASSEMBLEE GENERALE DU MARDI 19 FEVRIER 2019 

PROCES-VERBAL (exercice 2018) 
 
Catherine Bernasconi Franchet préside la séance et souhaite la bienvenue aux membres et invités présents et déclare 
ouverte l’assemblée générale. 
 
Présents et excusés : voir liste annexée  
 
L’ordre du jour proposé a été accepté par l’assemblée à l’unanimité. 

1. Accueil. 
2. Approbation du procès-verbal de l’Assemblée générale annuelle du 23 janvier 2018  
3. Rapport du Comité sur l’exercice écoulé 
4. Rapport du Trésorier 
5. Rapport des Vérificateurs des Comptes 
6. Décharge au Comité pour sa gestion et adoption des comptes 
7. Cotisations  
8. Election, réélections des membres du Comité 
9. Election du Président ou de la Présidente 
10. Election des vérificateurs des comptes 
11. Nouvelles sur les activités / manifestations prévues pour 2019 
12. Hommages et remerciements 
13. Divers et propositions individuelles 

1. Accueil 
L’AG a bien été convoquée dans le délai statutaire le 25 janvier 2019. L’ordre du  
Votations : selon nos statuts, chaque membre présent a droit de vote. Les votations ont lieu à main levée. 
Nouveaux membres : Brigitte et Daniel Balmer, Danielle Degallier (sympathisante et Informatique, excusée aujourd’hui), Liselotte Pierrat, 
nous accueillons également Katrin et Walter Kleiss de Chéserex (en voisins et observateurs et pour l’informatique). 
Départs : Anne Marie Héritier (chez Domaine de la Gracieuse depuis décès de Charles), Jacky Richard (@ de sa nièce), Esther et 
Georges Tappaz (courrier).  
  
2. Approbation du procès-verbal de l’Assemblée générale du 23 janvier 2018 
Le procès-verbal est lu par Daniel Maire et accepté à l’unanimité.  
 
3. Rapport du Comité sur l’exercice 2018 
Catherine BF fait le tour d’horizon des activités qui se sont déroulée en 2018. 
 

Quelques chiffres 2018  
Repas : 301 repas servis les troisièmes mardi du mois. Fréquentation moyenne : 27 (34 Pot au feu de février, 30 Paella, 34 
buvette de la pétanque, 33 à la Frétérette). 
Loto : 4 dans l’année avec une fréquentation moyenne de 12 participants. 
Célébration de Noël : 50 participants hors enfants et parents du Bac à Sable !  
Savoureux Dimanche : organisation en collaboration avec Pro-Senectute. Moyenne de 50 participants. Peu de 
participation des membres des Tillots sauf en ce qui concerne les bénévoles impliqués pour l’organisation de la journée 
(mise en place, service, confection de pâtisseries). 
Diffusion : Nous envoyons chaque mois 29 courriers postaux, 21 distributions dans la boites aux lettres (3 membres, 
cabinet médical, pharmacie, épicerie, greffe) et 77 courriels. 
 

Balades accompagnées : Charles Zurmuehle fait un rapide compte rendu de son activité au sein des Tillots. 
 

Atelier informatique : Philippe Bertholet résume son activité 2018. 
 
4. Rapport du Trésorier 
Philippe Franchet présente les comptes de l’exercice 2018. Il reste à disposition pour répondre plus en détail à toute 
question qui pourrait lui être posée ou pour fournir tous les documents ad hoc. 
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5. Rapport des Vérificateurs des Comptes 
Gilbert Banderet, Rita Amiguet et Pierre Amiguet, suppléant, ont vérifié les comptes 2018 le lundi 4 février 2019 en 
compagnie de Philippe Franchet notre trésorier, au domicile de ce dernier. Rita Amiguet donne lecture du rapport des 
vérificateurs qui est mis en pièce jointe. 
 
6. Décharge au Comité pour sa gestion et adoption des comptes. 
Votation sur la décharge du Comité pour sa gestion : acceptée à l’unanimité 
Votation sur l’acceptation des Comptes : accepté à l’unanimité. 
 
7. Fixation des cotisations 
Pour 2019 les cotisations restent inchangées :  
Cotisation annuelle individuelle: CHF 30.-   Couple: CHF 50.-   Sympathisant: laissé à discrétion 
 
8. Election et réélection des membres du Comité 
Pas de nouvelle vocation, aussi l’ensemble du Comité se représente pour 2019. 
Le Comité est réélu in corpore à l’unanimité et se compose comme suit : 
 

Ø BENOIT Jacques,                                
Ø BERNASCONI FRANCHET Catherine, secrétaire    
Ø BERTHOLET Philippe, communication et site            
Ø FRANCHET Philippe, trésorier, 
Ø MAIRE Daniel                                                                                                                          
Ø MEYER Lilian 

  
9. Election de la Présidente 
Catherine Bernasconi Franchet accepte de renouveler son mandat pour 2019.  
Catherine BF est réélue présidente à l’unanimité. 
 
10. Election des vérificateurs des comptes 
Gilbert Banderet a terminé son mandat de 2 ans.  
Rita Amiguet accepte un deuxième mandat. Pierre Amiguet, suppléant, est candidat à un premier mandat.             
Jacqueline Banderet se propose comme suppléante. 
Les trois vérificateurs sont élus à l’unanimité 
 
11. Prévision des activités 2019 
Le résumé de cette rubrique est annexé au présent procès-verbal. 
 
12. Hommages à celles et ceux qui nous ont quittés en 2018 
Charles Héritier le 14 avril, Raymond Guggenheim le 28 avril 
Ginette Matthey le 15 septembre, Marcelle Maire le 31 octobre, Kurt Fritschy le 3 novembre 
La Maman de Catherine, notre présidente, le 2 octobre, la Maman de Philippe, notre trésorier, le 3 novembre. 
 
13. Propositions individuelles et Divers 

Ø Pas de propositions individuelles 
Ø Remerciements 

Merci à la Municipalité, au Comité, à celles et ceux qui oeuvrent pour le bon déroulement de chaque événement. Merci à 
Philippe Bertholet pour la tenue du site et ses bons conseils distillés à ceux qui le sollicitent. Merci à Charles Zurmuehle 
pour sa persévérence à organiser de belles balades. Et enfin, un grand merci à Philippe F. pour nous avoir cette année 
encore concocté un PPT et la rétrospective 2018 en photos, ainsi que pour sa collaboration efficace, patiente et fidèle avec 
la présidente ! Nos remerciements vont aussi à vous, ici présents, pour votre participation, votre fidélité, et tout simplement  
votre présence. 
 

Enfin, une attention particulière pour les anniversaires de ce mois de février : nos amis Rosy et Jean-Claude Page, Andrée Rubath qui a 
eu 70 ans le 14 St. Valentin mais excusée ce jour car entrée à la Clinique pour une intervention demain (participation au dessert) et 
enfin Roland Rapin, présent et qui fête son anniversaire aujourd’hui même avec grand plaisir par l’association. 
 
L’assemblée est clôturée à 12h15 et les participants sont invités à partager l’apéritif de l’amitié et le repas offert par 
l’association animé par un diaporama des photos 2018 et les chansons de Guy De Weber. 
 
CBF/décembre 2019 
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